Sammanstallning av teori pa MVE425, del C, varen 2020

e Formulera och bevisa satsen om sambandet mellan kontinuitet och deriverbarhet (avsnitt 6.4).
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e Formulera och bevisa produktregeln (avsnitt 6.5).
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e Visa utifran derivatans definition att D[sin x| = cosz (avsnitt 6.6).

Det iir tillatet att anvinda grinsvirdena lizr% Siil' — 1 och limo 1- ;05 T 0 utan bevis.
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e Visa utifran derivatans definition att D[e*] = e* (avsnitt 6.6).

Det &r tillatet att anvinda grinsvirdet hm

et —1
= 1 utan bevis.

@Jxﬁ. ,F(.yq-.:ef“ =
R+l P
Foam - e =" it
I B W T W
W
z&?‘*@;\ ""?"{3’?{ do h=>0
‘ —3 A
\\M 6 -'i ?ﬂ}. (#)

l %-»O—Tz]‘\ ()

e Visa att D[lnz] =

— (avsnitt 6.6). Det &r tillatet att anvinda implicit derivering.
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e Visa att D[arctan x| =

152 (avsnitt 6.6). Det ér tillatet att anvdnda implicit derivering.
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e Formulera Lagranges medelvirdessats (avsnitt 7.2).
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e Formulera satsen om derivatans tecken och vaxande/avtagande funktioner (foljdsatsen till Lag-
ranges medelvirdessats pa sida 202, avsnitt 7.2). Bevisa valfritt fall férutom fallet f'(z) = 0.
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